

Consultas Realizadas

Licitación 384331 - ADQUISICION DE INSUMOS GENERALES PARA CONTINGENCIA RESPIRATORIA - COVID-19

Consulta 1 - Item 35 "Iobitridol 300 mg" Presentacion: Frasco x 100 ml

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2020
<p>Consulta: En la descripción del ÍTEM 35 del llamado se indica como nombre del ítem "IOBITRIDOL 300 mg" Esta descripción, en la forma que está redactada (sobre la base de un principio activo particular "IOBITRIDOL") es exclusiva propiedad de un solo fabricante. En ese sentido se sugiere modificar la descripción del ÍTEM 35 por ADQUISICIÓN DE "MEDIOS DE CONTRASTE" con lo que se podrá cotizar otros Contrastes inyectables con otros principios activos que igualmente cumplen las especificaciones técnicas y que incluso poseen mejores cualidades que las actuales. La forma en el que está redactado el ítem restringe la participación de otras marcas y vulnera los principios de la Ley 2051/03. Por lo expuesto y buscando que el MSPYBS obtenga verdaderamente las mejores condiciones de contratación solicitamos la atención a esta consulta.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2020
<p>Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-10-2020
<p>Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 2 - Ítem 34 "Iobitridol 300 mg" Presentacion: Frasco x 50 ml

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2020
<p>Consulta: En la descripción del ÍTEM 34 del llamado se indica como nombre del ítem "IOBITRIDOL 300 mg" Esta descripción, en la forma que está redactada (sobre la base de un principio activo particular "IOBITRIDOL") es exclusiva propiedad de un solo fabricante. En ese sentido se sugiere modificar la descripción del ÍTEM 34 por ADQUISICIÓN DE "MEDIOS DE CONTRASTE" con lo que se podrá cotizar otros Contrastes inyectables con otros principios activos que igualmente cumplen las especificaciones técnicas y que incluso poseen mejores cualidades que las actuales. La forma en el que está redactado el ítem restringe la participación de otras marcas y vulnera los principios de la Ley 2051/03. Por lo expuesto y buscando que el MSPYBS obtenga verdaderamente las mejores condiciones de contratación solicitamos la atención a esta consulta.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-10-2020
<p>Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 3 - Especificaciones Tecnicas y Suministros Requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2020
<p>Suministros requeridos Items 4, 5 y 6 Cateter de Succion, solicitamos una revision profunda del precio referencial, el mismo se encuentra totalmente defasado con los costos actuales debido a la pandemia, aumento de costos de fletes y sobre todo cotizacion del dolar.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2020
<p>AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.</p>		

Consulta 4 - Suministros Rqueridos Item N° 16

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2020
----------	-------------------	------------

Suministros requeridos, Item N° 16 Esfignomanometro aneroide neonatal, solicitamos la habilitacion de un rango de \pm 3cm. en las medidas del brazal (ancho x largo), ademas debe ser corregido el orden de las medidas solicitadas ya que el ancho corresponde a la medida mas pequena y la longitud a la medida mas grande. (y no al revés como figura en el PBC)

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2020
-----------	--------------------	------------

Ajustarse a la Adenda N° 3.

Consulta 5 - Suministros Requeridos Item N° 17

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2020
----------	-------------------	------------

Suministros requeridos, Item N° 17 Esfignomanometro aneroide pediatrico, solicitamos la habilitacion de un rango de \pm 3cm. en las medidas del brazal (ancho x largo), asi como lo hacen con los Items N° 18 y 19, ademas debe ser corregido el orden de las medidas solicitadas ya que el ancho corresponde a la medida mas pequena y la longitud a la medida mas grande. (y no al revés como figura en el PBC)

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2020
-----------	--------------------	------------

Ajustarse a la Adenda N° 3.

Consulta 6 - Requisitos de Participacion y Criterios de Evaluacion, punto 9

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2020
----------	-------------------	------------

Requisitos de Participacion y Criterios de Evaluacion, punto 9 Copia autenticada de la Resolucion de apertura vigente, se refiere a la Resolucion de apertura inicial de la empresa?, al certificado de registro y habilitacion emitido por la Direccion de Establecimientos de Salud, Afines y Tecnologia Sanitaria o la Autorizacion de Apertura emitida por la oficina tecnica regional dependiente de la Direccion Nacional de Vigilancia Sanitaria.? Tener en cuenta que la resolucion de apertura inicial no tiene fecha de vencimiento. Favor aclarar.

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2020
-----------	--------------------	------------

SE REFIERE A LA AUTORIZACION DE APERTURA EMITIDA POR LA OFICINA TECNICA REGIONAL DEPENDIENTE DE LA DIRECCION NACIONAL DE VIGILANCIA SANITARIA.

Consulta 7 - Requisitos de Participacion y Criterios de Evaluacion, punto 9

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2020
----------	-------------------	------------

Requisitos de Participacion y Criterios de Evaluacion, punto 9 Copia autenticada del Certificado de Buenas Practicas de Almacenamiento vigente, en estos momentos la Direccion Nacional de Vigilancia Sanitaria esta colapsada con las inspecciones a los locales para la renovacion de dicha certificacion (por motivos de la pandemia), es responsabilidad absoluta de dicha oficina el inconveniente y atraso que esta sucediendo, razon por la cual solicitamos sea aceptada la copia autenticada del certificado vencido mas la solicitud de inspeccion o la nota de solicitud de emision de un certificado temporario hasta que pueda ser realizada dicha inspeccion. Favor confirmar

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2020
-----------	--------------------	------------

AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.

Consulta 8 - Suministros Requeridos Item N° 37

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2020
Suministros requeridos Item 37 Llave de tres vias sin prolongador, solicitamos una revision profunda del precio referencial, el mismo se encuentra totalmente defasado con los costos actuales debido a la pandemia, aumento de costos de fletes y sobre todo cotizacion del dolar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2020
AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 9 - Plazos de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2020
Plazos de Entregas: favor modificar los plazos de entregas de cada etapa a por lo menos 15 dias corridos desde la notificacion de la emision de la Orden de Entrega, debido a que los insumos deben ser sellados y los equipos gravados con la leyenda exigida en el PBC, dicho procedimiento lleva bastante tiempo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2020
AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 10 - Suministros Requeridos Items N°16, 17, 18 y 19 Esfignomanómetros.

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2020
Suministros Requeridos Items N°16, 17, 18 y 19 Esfignomanómetros, se solicitan con manometro con escala grande de 60mm, solicitamos habilitar el rango de 60mm o mas, debido a que con dicha medida exacta se esta dando ventaja o dirigiendo a una marca en particular de cuyo catalogo obtuvieron las especificaciones tecnicas para la elaboracion del presente PBC.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2020
AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 11 - Ítems N° 28 - 29

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2020
"HILO PARA SUTURA ACIDO POLIGLICOLICO"		
Se consulta: Solicitamos a la convocante ampliar la especificación técnica del material solicitado a HILO DE SUTURA DE POLIGLACTINA Y/O ACIDO POLIGLICOLICO debido a que LA POLIGLACTINA es un derivado de la composición química solicitada y no afecta su uso en el procedimiento quirúrgico. Ambas composiciones químicas son similares (uso, fuerza ténsil, absorción, estructura) y a su vez esto aumentaría la cantidad de oferentes a presentarse en el llamado sin limitar la libre competencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2020
AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 12 - Ítem N° 26 - HILO PARA SUTURA DE POLIAMIDA

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2020
<p>Donde dice: N° 3-0 con aguja traumática de acero inoxidable.1/2 circulo 20-26 mm. Los extremos de unión de las agujas e hilos deben estar fuertemente adheridos.</p> <p>Se consulta: Solicitamos a la convocante modificar la especificación técnica del material solicitado a N°3-0 CON AGUJA TRAUMÁTICA DE ACERO INOXIDABLE. 3/8 CIRCULO 20-26 MM, debido a que la curvatura de la aguja solicitada no se adapta a el uso que se estaría aplicando en este tipo de sutura, según las técnicas de procedimientos quirúrgicos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2020
AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 13 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2020
<p>Carta Poder otorgada por el fabricante, debidamente legalizada y consularizada o apostillada.</p> <p>Consulta: Favor aceptar Formulario N°1 "Autorización del Fabricante", autenticada por escribanía. Los procesos de apostillado y legalización son más lentos por los efectos de la pandemia. Se solicita que la apostilla o legalización correspondiente sea presentada para la firma de contrato.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2020
AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 14 - Sección III. Suministro Requeridos Ítem 16 - ESFIGMOMANOMETRO O TENSIOMETRO NEONATAL

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2020
<p>En una parte de las Especificaciones Técnicas dice: "Manómetro a prueba de presión, escala grande de 60mm". En esta parte se describe al reloj (manómetro), el cual debe tener un diámetro (escala) mínimo de 60mm.- Consultamos al Convocante ¿es posible ofertar Manómetro a prueba de presión, diámetro (escala) grande de 56mm o mayor?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2020
Ajustarse a la Adenda N° 3.		

Consulta 15 - Sección III. Suministro Requeridos Ítem 17 - ESFIGMOMANOMETRO O TENSIOMETRO PEDIATRICO

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2020
<p>En una parte de las Especificaciones Técnicas dice: "Manómetro a prueba de presión, escala grande de 60mm". En esta parte se describe al reloj (manómetro), el cual debe tener un diámetro (escala) mínimo de 60mm Consultamos al Convocante ¿es posible ofertar Manómetro a prueba de presión, diámetro (escala) grande de 56mm o mayor?,</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2020
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 16 - Sección III. Suministro Requeridos Ítem 17 - ESFIGMOMANOMETRO O TENSIOMETRO PEDIATRICO

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2020
Ítem 17 - ESFIGMOMANOMETRO O TENSIOMETRO PEDIATRICO En una parte de las Especificaciones Técnicas dice: "Brazaletes impermeable acolchado, con escala de medición en mm/hg. De 7 x 38cm (largo x ancho)". Consultamos al Convocante ¿es posible ofertar brazaletes impermeable acolchado, con escala de medición en mm/hg De 11 x 34cm (largo x ancho)?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2020
Ajustarse a la Adenda N° 3.		

Consulta 17 - Sección III. Suministro Requeridos Ítem 18 - ESFIGMOMANOMETRO O TENSIOMETRO ADULTO

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2020
En una parte de las Especificaciones Técnicas dice: "Manómetro a prueba de presión, escala grande de 60mm". En esta parte se describe al reloj (manómetro), el cual debe tener un diámetro (escala) mínimo de 60mm.- Consultamos al Convocante ¿es posible ofertar Manómetro a prueba de presión, diámetro (escala) grande de 56mm o mayor?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2020
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 18 - Sección III. Suministro Requeridos Ítem 19 - ESFIGMOMANOMETRO O TENSIOMETRO ADULTO OBESO

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2020
En una parte de las Especificaciones Técnicas dice: "Manómetro a prueba de presión, escala grande de 60mm". En esta parte se describe al reloj (manómetro), el cual debe tener un diámetro (escala) mínimo de 60mm.- Consultamos al Convocante ¿es posible ofertar Manómetro a prueba de presión, diámetro (escala) grande de 56mm o mayor?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2020
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 19 - Sección III. Suministro Requeridos Ítem 20 - ESTETOSCOPIO BIAURICULAR: ESTETOSCOPIO BIAURICULAR PARA ADULTO

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2020
En una parte de las Especificaciones Técnicas dice: tubo sin látex. Usualmente se llama a este tipo de tubo "libre de latex". Consultamos al Convocante ¿es posible ofertar tubo con látex?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2020
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 20 - Sección III. Suministro Requeridos Ítem 21 - ESTETOSCOPIO BIAURICULAR: ESTETOSCOPIO BIAURICULAR PARA PEDIATRICO

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2020
En una parte de las Especificaciones Técnicas dice: tubo sin látex. Usualmente se llama a este tipo de tubo "libre de latex". Consultamos al Convocante ¿es posible ofertar tubo con látex?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2020
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 21 - Sección III. Suministro Requeridos Ítem 22 - ESTETOSCOPIO BIAURICULAR: ESTETOSCOPIO BIAURICULAR PARA NEONATAL

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2020
En una parte de las Especificaciones Técnicas dice: tubo sin látex. Usualmente se llama a este tipo de tubo "libre de latex". Consultamos al Convocante ¿es posible ofertar tubo con látex?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2020
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 22 - Plan de Entregas

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2020
<p>2. Plan de Entregas, dice:</p> <p>Primera entrega: Hasta el 50% de la Cantidad Adjudicada. El proveedor tendrá hasta 5 (CINCO) días corridos para la entrega, contados a partir de la recepción de la Orden de Compra, emitida por la Dirección General de Gestión de insumos Estratégicos en Salud, según necesidad y stock de los servicios.</p> <p>Segunda Entrega: Hasta el 30% de la Cantidad adjudicada. El proveedor tendrá hasta los 10 (DIEZ) días corridos para la entrega, contados a partir de la recepción de las órdenes de Compra, emitida por la Dirección General de Gestión de insumos Estratégicos en Salud según necesidad y stock de los servicios.</p> <p>Saldo de la Cantidad adjudicada: El proveedor tendrá hasta 12 (DOCE) días corridos para entregar, contados a partir de la recepción de las órdenes de Compra por parte del proveedor, las órdenes serán emitidas por la Dirección General de Gestión de insumos Estratégicos en Salud.</p> <p>Solicitamos respetuosamente al convocante que el plan de entregas quede de la siguiente manera:</p> <p>Primera entrega: Hasta el 50% de la Cantidad Adjudicada. El proveedor tendrá hasta 30 (TREINTA) días corridos para la entrega, contados a partir de la recepción de la Orden de Compra, emitida por la Dirección General de Gestión de insumos Estratégicos en Salud, según necesidad y stock de los servicios.</p> <p>Segunda Entrega: Hasta el 30% de la Cantidad adjudicada. El proveedor tendrá hasta los 30 (TREINTA) días corridos para la entrega, contados a partir de la recepción de las órdenes de Compra, emitida por la Dirección General de Gestión de insumos Estratégicos en Salud según necesidad y stock de los servicios.</p> <p>Saldo de la Cantidad adjudicada: El proveedor tendrá hasta 30 (TREINTA) días corridos para entregar, contados a partir de la recepción de las órdenes de Compra por parte del proveedor, las órdenes serán emitidas por la Dirección General de Gestión de insumos Estratégicos en Salud.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2020
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 23 - Requisitos Documentales para la evaluación de las condiciones de participación.

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2020
6. Requisitos Documentales para la evaluación de las condiciones de participación. 7 Capacidad Técnica, dice: Copia autenticada del Certificado de Buenas Prácticas de Fabricación y/o Almacenamiento según corresponda, vigente emitida por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria. Solicitamos respetuosamente al convocante que este punto quede de la siguiente manera: Copia autenticada del Certificado de Buenas Prácticas de Fabricación y/o Almacenamiento según corresponda, vigente emitida por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria, o Constancia actualizada de que se encuentra en trámites de renovación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2020
Ajustarse a la Adenda N° 3.		

Consulta 24 - EN EL PUNTO 15. MUESTRAS del PBC

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2020
CON RESPECTO A LAS MUESTRAS, CONSULTAMOS: Que en caso de ofertarse en varios ítems el mismo tipo de producto de la misma marca y procedencia pero de diferentes medidas, ¿Será suficiente la presentación de uno de ellos, acompañado con una declaración jurada para los demás ítems en la que el oferente se comprometa en caso de ser adjudicado en los mismos, a entregar el producto conforme a las especificaciones técnicas requeridas en el ítem correspondiente?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2020
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES. SE SOLICITA LA PRESENTACIÓN DE UNA MUESTRA POR CADA ÍTEM OFERTADO.		

Consulta 25 - REPOSICION DE BIENES.

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2020
Teniendo en cuenta que al momento de rechazo de un lote de entrega a la convocante, para productos nacionales esto podría implicar una nueva fabricación y en el caso de medicamentos importados una nueva solicitud de importación. Es por ello que solicitamos ampliar los plazos de reposición a 10 Días hábiles lo cual aplicaría tanto para productos nacionales como importados.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2020
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 26 - PLAN DE ENTREGA DE BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2020
<p>Solicitamos a la convocante la modificación en los plazos de la Primera y segunda entrega de las cantidades adjudicadas de acuerdo al detalle más abajo:</p> <p>Primera Entrega Hasta el 50 % de la Cantidad Adjudicada. El proveedor tendrá hasta los 20 días corridos para la entrega contados a partir de la recepción de la orden de Compra por parte el proveedor, de la Orden de Entrega, emitida por la Dirección General de Gestión de Insumos Estratégicos en Salud.</p> <p>Segunda Entrega: Hasta el 30 % de la Cantidad Adjudicada El proveedor tendrá hasta los 30 días corridos para la entrega, contados a partir de la recepción por parte del proveedor de la Orden de entrega, emitida por la Dirección General de Gestión de Insumos Estratégicos en Salud.</p> <p>Este pedido obedece a que por motivos de la pandemia COVID-19 lo cual es de público conocimiento, las importaciones de productos se ven afectados por las normativas legales y sanitarias de cada país, motivo suficiente por cual la liberación de las cargas y su posterior entrega al país de destino se ven retrasadas aprox. 30 a 40 días de la fecha marcada de recepción. De no modificarse los plazos, la convocante correría el riesgo de contar con una cantidad reducida de oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2020
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 27 - ítem 28 Hilo para sutura de Poliamida 3-0

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2020
Se deberá cotizar agujas dentro del rango 19-24 mm? por lo tanto una aguja de 20 mm se ajusta a lo solicitado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2020
Se encuentra dentro del rango de lo solicitado. Se ajusta a lo solicitado.		